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LES DEMANDES DE PENSION PRÉSENTÉES PAR D'ANCIENS
COMBATTANTS OU DES VEUVES EN 1973

Question n° 429-M. Orlikow:
1. Au cours de chacun des mois de 1973, a) combien de demandes de

pension au titre de la Loi sur les pensions, ont été faites par des anciens
combattants ou leur veuve, b) combien de ces demandes ont été traitées
et réglées?

2. Combien de demandes la Commission canadienne des pensions
avait-elle en main au 1« janvier 1973 et au 1- janvier 1974?

L'hon. Daniel J. MacDonald (ministre des Affaires des
anciens combattants): 1.
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2. Au 1- janvier 1973, 9,591; au 1- janvier 1974, 7,846.

* * *

QUESTIONS TRANSFORMÉES EN ORDRES DE
DÉPÔT DE DOCUMENTS

APPROVISIONNEMENTS ET SERVICES-LES COMMANDES
PLACÉES EN COLOMBIE-BRITANNIQUE

Question n° 35-M. Mather:
Le ministère des Approvisionnements et Services achetant chaque

année pour plus d'un milliard de dollars de biens et services, à combien
s'élèvent les commandes placées en Colombie-Britannique?

(Le document est déposé.)

MINISTÈRE DES COMMUNICATIONS-LES CONTRATS ADJUGÉS
AUX FINS DE RECHERCHE

Question n° 271-M. Nystrom:
1. Au cours des années financières 1972-1973 et 1973-1974 (à ce jour)

quelle somme totale le ministère des Communications a-t-il consacrée
annuellement à des contrats adjugés à des personnes et à des organis-
mes de l'extérieur à des fins de recherche, de développement et pour
d'autres services consultatifs?

2. Quels sont le nom et l'adresse de ces personnes et organismes de
l'extérieur et quelles sommes étaient en cause dans chaque contrat?

3. Quels étaient le but de chacun des contrats et le titre de chacun des
rapports soumis?

(Le document est déposé.)

AFFAIRES INDIENNES-LES CONTRATS ADJUGÉS AUX FINS DE
RECHERCHE

Question n° 277-M. Nystrom:
1. Au cours des années financières 1972-1973 et 1973-1974 (à ce jour),

quelle somme totale le ministère des Affaires indiennes et du Nord
canadien a-t-il consacrée annuellement à des contrats adjugés à des
personnes et à des organismes de l'extérieur à des fins de recherche, de
développement et pour d'autres services consultatifs?

Demandes de documents
2. Quels sont le nom et l'adresse de ces personnes et organismes de

l'extérieur et quelles sommes étaient en cause dans chaque contrat?
3. Quels étaient le but de chacun des contrats et le titre de chacun des

rapports soumis?

(Le document est déposé.)

LES SOCIÉTÉS BÉNÉFICIAIRES DE SUBVENTIONS AUX TERMES
DE DIVERS PROGRAMMES GOUVERNEMENTAUX

Question n° 312-M. Broadbent:

1. Quels sont les organismes ou sociétés qui ont reçu des subventions
en vertu de chacun des programmes suivants au cours des années
financières 1968-1969, 1969-1970, 1970-1971, 1971-1972, 1972-1973 et 1973-
1974 (jusqu'ici), a) Loi sur les subventions au transport des marchandi-
ses dans la région atlantique, b) subventions à la recherche en matière
de transport (CCT), c) Loi sur les taux de transport des marchandises
dans les provinces maritimes, d) Loi nationale sur les transports, e)
subventions de fonctionnement aux transporteurs aériens régionaux, f)
caisse des passages à niveau, g) subsides aux services de cabotage par
navires à vapeur?

2. Dans chaque cas, quelles étaient les sommes en cause?

3. Quels étaient les objectifs des programmes susmentionnés?

4. Le ministère des Transports ou la Commission canadienne des
transports ont-ils effectué une étude d'appréciation des programmes
susmentionnés et, dans l'affirmative, à quand remonte le dernier
rapport?

(Le document est déposé.)

LA VALEUR DES CONTRATS CIVILS ET DE DÉFENSE ADJUGÉS
PAR LES APPROVISIONNEMENTS ET SERVICES

Question n° 318-M. Grier:

Quelle est la valeur totale des contrats civils et de défense accordés
par le ministère des Approvisionnements et Services, aux termes des
contrats régis par ce ministère et de ceux qui lui ont été délégués par
d'autres ministères ou organismes du gouvernement au cours des
années financières 1968-1969 jusqu'à 1973-1974 à ce jour aux sociétés
suivantes: Ayer & Sons Ltd.; Avis Transport of Canada Ltd.; ABCO
Ltd.; Bata Ltd.; British Columbia Telephone Ltd.; Bell-Northern
Research Ltd.; British Columbia Packers Ltd.; Bombardier Ltée;
Canron Ltd.; CAE Industries Ltd.; La Compagnie des Ciments du
Saint-Laurent; Consumers Glass Ltd.; Crang & Ostiguy Inc.; Canada
Steamship Lines Ltd.; Casgrain & Co. Ltée; Cleyn & Tinker Ltd.; Delta
Electric Ltd.; Douglas Aircraft Company of Canada Ltd.; Dome
Petroleum Ltd.; FPE-Pioneer Electric Ltd.; GSW Ltd.; Geosearch Con-
sultants Ltd.; Hoffman-La Roche Ltée; Les Industries Aird Ltée; ITL
Industries Ltd.; Interprovincial Steel & Pipe Corp Ltd.; Kenting Ltd.;
Maislin Transport Ltd.; Mannix Co. Ltd.; Noranda Mines Ltd.; P.S.
Ross & Partners; Pacific Truck and Trailer Ltd.; Spiroll Corp. Ltd.;
Standard Brands Ltd.; Trimac Ltd.; Western Construction & Engineer-
ing Research Ltd.; Wright Engineers Ltd.?

(Le document est déposé.)

DEMANDES DE DOCUMENTS

[Traduction]
M. John M. Reid (secrétaire parlementaire du prési-

dent du Conseil privé): Monsieur l'Orateur, je demande
que tous les avis de motion portant production de docu-
ments restent au Feuilleton.

M. l'Orateur: Est-on d'accord?

Des voix: D'accord.
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